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2010D39792 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap heeft de 
staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap de volgende 
vragen ter beantwoording voorgelegd over de brief d.d. 8 juli 2010 inzake 
Innovatieregeling pers en Regeling jonge journalisten (Kamerstuk 31 777, 
nr. 22). 

De fungerend voorzitter van de commissie, 
Albayrak 

Adjunct-griffier van de commissie,
Arends 
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1 
Is het roulerend poolsysteem, waarmee tien jonge journalisten kunnen 
worden aangesteld bij betaalde nieuwsbladen al gestart en wat zijn de 
ervaringen tot nu toe? Betekent het feit dat de kosten van dit poolsysteem 
ten laste komen van het Stimuleringsfonds voor de pers, dat deze kosten 
niet betaald worden uit de stimuleringsregeling? In hoeverre vindt er door 
de regeling jonge journalisten verdringing plaats van gewone arbeids-
plaatsen op de redacties? 

2 
Op welke manier is de continuïteit gewaarborgd, met andere woorden, 
hoe kunnen de jonge journalisten aan het werk blijven als de regeling 
stopt? 

3 
Op welke wijze wordt de continuïteit bij beide regelingen gewaarborgd? 

4 
Wat gebeurt er na 2010 met de subsidieregeling persinnovatie? Blijft de 
regeling bestaan, en zo ja, hoe wordt deze vormgegeven? Zo nee, waarom 
niet? 

5 
Op welke manier en met welke criteria zijn de voorstellen precies getoetst 
(aan de Tijdelijke Subsidieregeling Persinnovatie) op hun innovatieve 
karakter? 

6 
Kan er een overzicht beschikbaar gesteld worden van de aanvragen die 
gehonoreerd zijn met een toelichting op het innovatieve element van de 
betreffende voorstellen? 

7 
In welke mate zijn de arbeidsplaatsen bij redacties nieuw en aanvullend 
op bestaande formatie of ter behoud of vervanging van reeds bestaande 
arbeidsplaatsen? 

8 
Waarom is er niet gekozen voor een 50% verdeling tussen landelijke en 
lokale/regionale activiteiten? Betekent dit dat er in de tweede ronde meer 
lokale/regionale projecten gehonoreerd worden? 

9 
Hoeveel aanvragen zijn er in het totaal binnengekomen voor een bijdrage 
van de stimuleringsregeling voor Jonge Journalisten? Zijn alle aanvragen 
gehonoreerd? 

10 
Hoe ziet de regeling voor jonge journalisten er uit in de periode na 
2011–2012? Blijft de regeling bestaan? Zo nee, waarom niet? Zo ja, hoe 
wordt deze vormgegeven? 

11 
Kan er al een indicatie worden gegeven in hoeverre beide regelingen 
bijdragen aan een versterking van de structurele positie van de pers?
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